


 : العمل المطلوب

 . ABأحسب المسافة   .1
                    .ABGأحسب السمت ألإحداثي  .2
 .BCGأحسب السمت ألإحداثي  .3

 .Cأحسب إحداثيات النقطة 

 )ن 10(تطبيقيةالميكـــــــــــانيك ال

 . مزدوج C وبسيط   Aيرتكز على مسندين:  ٬( يبين نظام مثلثي 3الشكل )

 : العمل المطلوب

 . تأكد من أن النظام محدد سكونيا .1

. Cو  Aأحسب ردود الأفعال في المسندين  .2

 لقضبان في ا أحسب الجهود الداخلية .3

 طبيعة تأثيرها مدونا النتائج في جدول.و حدد 

 نأخذ :
Sinβ = 0.55          Sinα = 0.8 

 
Cosβ =0.83          Cosα=0.6 

 
  أن المقطع العرضي للقضبان ذا علمت4. 

            حدد المجنب المناسب لهذا الهيكل )  ( Lعبارة عن مجنب زاوي نوع

 يعطى   
21400daN cm  

 

 الأبعاد 
mm 

 المساحة
2Cm 

 التعيين
L 

e a 

4 40 3.08 40×40×4 

5 45 4.30 45×45×5 

6 50 5.69 50×50×6 

8 60 9.03 60×60×8 
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 موضـــــــــــوع الثــــــــــــــانيال

 )ن 10(البنــــــــــــــــاء 

 )ن 5 ( : المسألة الأولى

 : -1-الشكل  في ن مبي هو كما ، مستقيمًا مدرجًا نستعمل الأول الطابق إلى الأرضي الطابق من للصعود

  :المطلوب

 ؟ )المستقيم( المدرج هذا نوع ماهو .1

 بالقلبة؟ نقصد ماذا .2

 ؟ الوصول وفاصل الانطلاق فاصل الشكل على بيّن .3

 n =14  القائمات عدد ، H=252 cm الطابق ارتفاع : المعطيات على بالاعتماد .4

 .القلبة طول من تأكدو  g  النائمة عرض h القائمة ارتفاع بحساب قم    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 )  ن 5 ( :ثانيةالمسألة ال

 تقع كلها على تراصف واحد  A ; B ; Cلدينا ثلاث نقاط من الميدان 

 أي على نفس الامتداد

 A (10 ; 10) . B (47 ; 28)معلومتا الإحداثيات  Bو  Aالنقاط 

 60.92mBCL =المسافة الأفقية 

 حساب ما يلي : المطلوب

 -2-الشكل                                                      BCGثم استنتج  ABGالسمت الاحداثي  -1

 ACLثم استنتج  ABLالمسافة الأفقية  -2
 Aثم انطلاقا من إحداثيات  B انطلاقا من إحداثيات  C;YCC (X(إحداثيات النقطة  -3
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